
 

                                                                  С А О П Ћ Е Њ Е   З А   Ј А В Н О С Т 
 

                                Након покушаја убиства полицајца 
 Продужен притвор осумњиченом С.М.  

    

(Брчко, 4.7.2024. године) 
 

 Поступајући по приједлогу Тужилаштва Брчко дистрикта БиХ, Основни суд 
продужио је притвор С. М. (33)*, осумњиченом да је шестог јуна у Брчком пуцањем из 
пиштоља покушао лишити живота полицијског службеника Ј. Т. Осумњиченом за 
покушај убиства, притвор је продужен за додатних мјесец дана, усљед опасности да би 
могао  поновити или довршити покушано кривично дјело за које се може изрећи 
казна затвора три године или тежа казна.   

 
Тужилаштво и Полиција Брчко дистрикта БиХ интензивно спроводе истрагу 

против С. М. због сумње да је 6. јуна око 02,30 часова у улици Мостарска, испред 
угоститељског објекта Белведере, пуцањем из пиштоља покушао лишити живота Ј. Т. 
Како се наводи у наредби о спровођењу истраге, након што су претходног дана у 
вечерњим сатима заједно сједили у наведеном објекту, њих двојица су се одвезли на 
брчански царински треминал гдје су пред пријатељем Е. Т. започели вербални сукоб. 
Након тога, Е. Т. је осумњиченог повезао до објекта Белведере, док их је оштећени 
пратио и сустигао на паркингу тог објекта гдје су наставили вербални сукоб. Затим је 
осумњичени, док се Ј. Т. налазио у аутомобилу, из свог возила узео пиштољ и, свјестан 
да га може лишити живота, из непосредне близине испалио седам хитаца према њему. 
Како се закључује у наредби, он је оштећеног погодио у лијеву надлактицу, нанијевши 
му тешку тјелесну повреду, и на више мјеста оштетио возило у којем се налазио Ј. Т, 
након чега се с трећим лицем одвезао с лица мјеста. 

  
Осумњичени је убрзо лоциран и ухапшен, а након задржавања и 

криминалистичке обраде у Полицији, спроведен је у просторије Тужилаштва. Током  
тужилачког задржавања, С.М. је испитан у својству осумњиченог, након чега је 
Тужилаштво поднијело приједлог суду да му одреди притвор, уз образложење да би 
осумњичени боравком на слободи могао поновити или довршити покушано кривично 
дјело за које се може изрећи казна затвора три године или тежа казна. Прихвативши 
тужилачки приједлог у цијелости, Основни суд Брчко дистрикта одредио је притвор С. 
М. у трајању од једног мјесеца, почев од момента његовог хапшења. Прије истека 
једномјесечног притвора, Тужилаштво је предложило да се осумњиченом продужи 
трајање ове мјере цијенећи да још постоје околности због којих му је притвор 
првобитно и одређен. Прихвативши и овај приједлог, суд је продужио притвор 
осумњиченом за додатних мјесец дана, почев од шестог јула. У међувремену, 
Тужилаштво и Полиција настављају интензивну истрагу усмјерену на доказивање 
кривичног дјела убиства, у покушају (из члана 163  став 1 Кривичног закона Брчко 
дистрикта БиХ) и кривичног дјела неовлаштене набавке и држања оружја.  
________________________________________________________________________________________ 
*Овом објавом не прејудуцира се исход кривичног поступка и не нарушава принцип пресумпције 
невиности. Свако се сматра невиним док се правоснажном пресудуом не утврди његова кривица. 
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